F15H%R

T 6 FE 20245 %) LBEEFEE (OKFE. FFS/ME, FFESKE, KE. MNE, ZAES. LWAITFA, 1)

wme | smEs RE1E R 23] REED | (BE-RE
Eifi(a) HEE(e) | ()  AEEGke) | Bl | £EE (k) | BEEKe | FAAREER(ha)
K |£55397 10 100 40 1,360 3,930 172,920 140 5,764
FELDOW & - - - - 400 17,600 80 587
HEDIFEL 10 100 320 10,880 37,020 1,628,880 670 54,296
SKYAC - - 60 2,040 4,920 216,480 160 7,216
BIFAHOE - - - - - - 180 -
BHUY Hh - - 130 4,420 15,320 674,080 370 22,469
XD 2 - - 30 1,020 2,340 102,960 180 3,432
pEVLMY 10 100 - - - - 920 -
HPVH - - - - 390 17,160 180 572
Er<YA - - 20 680 2,420 106,480 240 3,549
ZoE 10 100 - - - - 200 -
1 B - - - - - - 170 -
HE 10 100 - - - - 320 -
EL9< - - - - 310 13,640 320 455
Zopt-h - - 30 1,020 3,535 155,540 240 5,185
AHED - - 80 2,720 10,330 454,520 60 15,151
ThEbY 10 100 20 680 400 17,600 160 587
[F<H L5305 10 100 30 1,020 1,880 82,720 85 2,757
BDFHE - - 30 1,020 2,520 110,880 134 3,696
EpELL - - 20 680 1,180 51,920 125 1,731
E-A5<EH - - - - - - 111 -
&t 70 700 810 27,540 86,895 | 3,823,380 4,215 127,446
L ETINE S
X2/H7Y) - - - - - - 150 0
Er-FEH - - - - - - 10,620 0
PHLEI L - - - - - - 1,749 0
FtR95E - - - - - - 711 -
255 - - - - - - 318 0
&t - - - - - - 13,548 0




T 6 FEE (20245 ) LBEEFETE OKFE. FFES/ME, FFEFSKE, KE. MNE. ZAES. LWAITA, 1)

wme | omEs RIERE RiE 1218 REED | (EH—RE
Eifa) 4EEBGe) | (@  ASEEke) | Hil()  4EE (e | BEEKe) | FIATEEER(ha)
HE=NE|N\LILES 100 1,200 150 3,600 4,200 113,400 276 945
BLE 285 3,420 2,220 53,280 51,841 1,399,707 6,624 11,664
F5HESY - - 380 9,120 9,150 247,050 1,509 2,059
&t 385 4,620 2,750 66,000 65,191 1,760,157 8,409 14,668
HxEAE|YES55 - - 30 750 310 8,525 240 57
tLE2S - - 340 8,500 5710 157,025 1,152 1,047
&t - - 370 9,250 6,020 165,550 1,392 1,104
pN=) BHDDS - - 20 300 230 4,140 74 52
YL LR A - - 10 150 120 2,160 24 27
BRI95 - - 5 90 50 900 18 8
NYERY - - - - 820 14,760 96 246
EUYH 5 60 20 300 120 2,160 18 36
FILRA - - 140 2,100 5,090 91,620 203 1,527
4 - - 1,140 17,100 32,291 581,238 1,071 6,458
1%HKRILR 40 480 1,200 18,000 36,496 656,928 1,521 7,299
LEHDE 20 240 280 4,200 12,883 231,894 243 3,865
= E A - - 20 300 670 12,060 36 201
PNk 10 120 80 1,200 2,580 46,440 49 774
LWhLKA 10 120 170 2,550 4,040 72,720 246 909
AAXTILR - - 80 1,200 3,200 57,600 112 1,440
aAxIXH 10 120 260 3,900 11,419 205,542 196 5,139
LEFEED - - 220 3,300 11,454 206,172 324 2,291
&t 95 1,140 3,645 54,690 121,463 | 2,186,334 4,231 30,271

T TREEOHREERIE. FHNFERFEERVREEANEAROBEEETY .




T 6 FEE 20245 %) ALBEEFETE OKFE. FFES/ME, FFEESKE, KE. MNE, ZAES . LWAITFA, 1)

ez o4 FIRiE R 518 BEEED | &F)—®E

Hif(a)  HEEGke) | BE() AESEke) | El()  4EE (g | BEEkKe | FIRIREEN(ha)

INE TYEIDX - - 300 4,500 5,360 80,400 529 2,010
T)E167 - - 390 5,850 7,395 110,925 522 2,773
E-DHELED - - 70 1,050 1,040 15,600 70 390

Lzl - - 80 1,200 350 5,250 235 131
E-AFA 80 960 750 11,250 15,040 225,600 335 5,640
EWAIE 5 60 10 150 - - - -
5IEP0VH - - 40 600 80 1,200 52 30
E-0FY - - 20 300 50 750 59 19
E(F5 - - 20 300 150 2,250 100 45
TARZFAFT - - - - - - 205 -
EEHBKINE - - 200 3,000 1,995 29,925 374 599
FENKIE - - 10 150 180 2,700 13 54

&t 85 1,020 1,890 28,350 31,640 474,600 2,494 11,691

AAES [ALEFRIE 5 60 30 360 480 7,200 36 120
NS - - 10 120 100 1,500 89 25

it 5 60 40 480 580 8,700 125 145

T TRREQHREZEIL. SHNSEERFEERVREEARMTEROBEEEZTY .




T 6 FEE (20245 ) LBEEFETE OKFE. FFS/ME, FFEFSKE, KE. MNE, ZAES . LWAITFA, 1)

wme | omEs RIERE RiE 23 RERED | (EF—RE
EiE(a)  4AEE (ko) H1E (a) AESE (kg) H1E (a) HEE (k) | BEEKe | fFAATREER(ha)
WAITA | KIEER 80 800 1,670 20,040 9,095 136,425 2,125 1516
iEEhs - - - - - — 684 —
f2h% 270 2,700 1,000 12,000 3,091 46,365 1,149 386
EEER — — 150 1,800 600 9,000 490 90
EEEE - - 150 1,800 1,300 19,500 2,320 163
MhEEE - - - — — - 159 —
EFC 15 150 250 3,000 3,191 47,865 145 957
FETES - - - - - - - -
B|TIES 5 50 — - 200 3,000 - 50
P ER - - 80 960 180 2,700 368 25
=f-0vy - - - - — — 317 —
EN 190 1,900 860 10,320 7,251 108,765 310 1,209
RERXLE - — 20 360 160 3,360 40 67
BRE - - 30 540 160 3,360 79 56
pN=E(3 — - 10 180 150 3,150 107 29
Eil 560 5,600 4220 51,000 25,378 383,490 8,293 4547
X AP A JA 100 900 720 6,480 1,968 17,712 2,141 295
IR/ ay = — 20 180 92 828 — 14
LS/h#AY) - - 250 2,250 264 2.376 — 40
FAIYX - — 500 4,500 2,194 19,746 — 329
it 100 900 1,490 13,410 4518 40,662 2,141 678

T TREEOHREEIL. FHFERRREIRVRBENEHERORBEEETS .




2 RERBFH
(fE% : RESIE)

TH6FE (20245F %)

X8/ hA

i @ | R AE 210ke/10a |JFHE 390kg/10a £%13 390kg/10a _

EiE(a) 4EEke)| TiE(a) 4EE (e)| HiE(a) HEE (kg)
2R - - 50 1,950 1,509 58,851
a% - - - - - -
®E - - - - - -
AB R - - - - - -
B - - - - - -
i - - - - 110 4,290
th=v9 - - - - 230 8,970
+ B - - - - 1,000 39,000
i - - 50 1,950 2,849 111,111

RHLMD

15 @ | RIRAE 210ke/10a |JFHE 390kg/10a £%13 390kg/10a _

Hig(a) HSEE(e)| HiE(a) £EE (k)| HiE(a) | EES (kg)
ZE 40 90 1,890 200 7,800 5,530 215,670
a - - 140 5,460 5,200 202,800
®E - - - - - -
=R - - 80 3,120 2,080 81,120
At - - - - - -
i - - 100 3,900 6,000 234,000
Th=v% - - 200 7,800 5610 218,790
+B% - - 270 | 10,530 | 14,000 546,000
5 90 1,890 990 | 38,610 | 38420 | 1,498,380

25%L

tp = 18 210ke/10a |[73 390ke/10a $%18 390kg/10a _

Eig(a) HSEE (e)| HiE(a) 4EE (k)| HiE(a) | EES (kg)
ZE 50 - - - - - -
a¥F - - - - - -
®E - - - - - -
pRiR - - - - - -
&L - - - - - -
1] - - - - - -
Th=v% - - - - - -
+B% - - - - - -

LB ETEFETE
=FHH

15 0 | R IR AE 210ke/10a  |JFAE 390kg/10a $%18 420kg/10a _

miE(a) | 4AEE(ke)| HiE(a) |4AEE (ke)| HiE(a) | HEE (kg)
ZEHN 50 1,050 120 4,680 4,535 190,470
a% - - - - 410 17,220
®rE - - 60 2,340 2,800 117,600
B - - - - - -
& - - - - 300 12,600
]l - - 380 | 14,820 | 17,000 714,000
Th—=vy - - 1910 | 74490 | 50290 | 2,112,180
+ 8 - - 1,850 72,150 86,300 | 3,624,600
& 50 1,050 4320 | 168480 | 161,635 | 6,788,670

L R95%5

s e LR 18 210kg/10a |[F73 390ke/10a $%18 390kg/10a _

miE(a) | 4AEE(ke)| HiE(a) |AEE (ke)| HiE(a) | HES (kg)
ZEHN - - 35 1,365 220 8,580
a% - - 50 1,950 1,800 70,200
®E - - - - - -
FE R - - - - - -
gt - - - - - -
L)1 - - - - - -
X SV - - - - - -
+ B - - - - - -
B - - 85 3,315 2,020 78,780

MEZNE Gt

EEE JRIRE JRig 23

miE(a) | 4EE (ke)| HiE(a) |4AEE (k)| HiE(a) | HES (kg)
22N 140 2,940 405 | 15795| 11,794 473,571
a% - - 190 7,410 7,410 290,220
& - - 60 2,340 2,800 117,600
AB R - - 80 3,120 2,080 81,120
& - - - - 300 12,600
]l - - 480 | 18720 | 23,110 952,290
X SV - - 2110 | 82290 | 56,130 | 2,339,940
+ R - - 2,120 82,680 | 101,300 | 4,209,600
B 140 2,940 5445 | 212,355 | 204924 | 8476941




(fE%& KiE)

=55397 ZLDOP&H
RED |[[RIEFE(100kg/10a) [E§E(340kg/10a) F£FE(440kg/10a) RED |[RIFEFE(100kg/10a) [EE(340kg/10a) F£3E(440kg/10a)
mia(a) $£E=ke) miE(a) 4 E=(ke) mia(a) $£E=ke) miE(a) £ E=(ke) miE(a) $£E=Eke) mia(a) £ E=(ke)
ZE40 10 100 40 1,360 3,930 172,920 2240 - - - - - -
a¥T - - - - - - a¥F - - - - - -
EE - - - - - - EE - - - - 400 17,600
£ - - - - - - N - - - - - -
B 10 100 40 1,360 3,930 172,920 5 - - - - 400 17,600
BEDIEL SoKYAC
REF |[[RIFEFE(100kg/10a) [E7&(340kg/10a) $£7&(440kg/10a) RERD |[RIEFE(100kg/10a) [E7&(340kg/10a) FEFE(440kg/10a)
HiE(a) $EEke) mia(a) 42 (kg) mi&(a) $EEke) mia(a) H$E =2 (ke) mi&(a) HEEke) mia(a) 4 E =2 (ke)
2250 10 100 250 8,500 24,698 1,086,712 pacg 3y - - - - - -
A% - - 30 1,020 3,180 139,920 Y=o - - - - - -
EE - - - - 2,560 112,640 BE - — 60 2,040 4,920 216,480
L - - 40 1,360 6,582 289,608 il - - - - - -
B 10 100 320 10,880 37,020 1,628,880 B - - 60 2,040 4,920 216,480
BIEAD=E P &H UL H
IREF |JR/EFE(100keg/10a) [EF&(340kg/10a) $£7&(440kg/10a) REF |R/EFE(100keg/10a) [F7&(340kg/10a) $£38(440kg/10a)
i (a) Y E=(ke) mi&(a) $E=(kg) mF&(a) HE=E(ke) mi&(a) 4 E=(kg) mi&(a) Y E=(kg) mia(a) 4 E=(kg)
ZZH0 - - - - - - ZZ50 — — 50 1,700 9,260 407,440
AT - - - - - - aiF - - - - - -
BE - - - - - - EE - - - - - -
LI - - - - - - LIl - - 80 2,720 6,060 266,640
H - - - - - - i — - 130 4,420 15,320 674,080
Kb 2 pEUMY
RELE |[RIEFE(100kg/10a) 5 ¥E(340kg/10a) 1£7E(440kg/10a) RELE |JRIEFE(100kg/10a) [E¥E(340kg/10a) $£FE(440kg/10a)
s (a) £E=(kke) miE(a) 4 E = (ke) miE(a) $£E=(ke) miE(a) £ E=(ke) mia(a) $£E=E(kke) mia(a) £ E=(ke)
2250 - — 30 1,020 2,340 102,960 ZE0 10 100 - - - -
a¥% - - - - - - A% - - - - - -
EE - - - - - - EE - - - - - -
L1 - - - - — - )il - - - - - -
i - - 30 1,020 2,340 102,960 B 10 100 - - - -
HPUVOH =1=-<YA
RED |[[RIEFE(100kg/10a) [E¥E(340kg/10a) F£FE(440kg/10a) RED |[RIFEFE(100kg/10a) B ¥E(340kg/10a) F£3E(440kg/10a)
mia(a) £E=ke) miE(a) 4 E=(ke) mia(a) $£E=ke) miE(a) 4 E=(ke) miE(a) $EEke) miaE(a) £ E=(ke)
pasg 3| - - - - - - 2250 — — 20 680 2,420 106,480
a8 - - - - - - a¥ - - - - - -
EE - - - - - - EE - - - - - -
LI - - - - 390 17,160 )il - - - - - -
E - - - - 390 17,160 B - - 20 680 2,420 106,480




RERF |FEREE(100kg/10a) JE%EZ:OT; 0a) £%78(440kg/10a) REF |FIRE(100ke/10a) ﬁ%i(suzim 0a) £%18(440kg/10a)

E15(a) dEEke) HEiE(a) A EZE ke HE15(a) dEEke) E15(a) AEEke) & (a) 4EEke) Eii(a) A EEke)
ZEH 10 100 - - - - A - - - - -
B - - - - - - |E® - - - - -
pid-) - - - - - - | |EB - - - - -
il - - - - - - )il - - - - -
& 10 100 - - - - & - - - - -

g EL3Y

RES |FEEFE(100ke/10a) JR72(340kg/10a) £278(440kg/10a) RES |FEEFE(100ke/10a) JR72(340kg/10a) %18(440kg/10a)

15 (a) A EE (kg HEiE(a) A EZke) Ei&(a) A EE(kg) i (a) AEE e 5 (a) 4 EEke) mis(a) A EE (ke
A 10 100 - - - - ZEH - - - 310 13,640
a¥F - - - - - - arF - - - - -
ES - - - - - - ES - - - - -
L1 - - - - - - ]| - - - - -
& 10 100 - - - - & - - - 310 13,640

ZoPr-h AHED

kERF (R E(100ke/10a) JR#&(340kg/10a) £218(440kg/10a) kEE |FRERIE(100ke/10a) J538(340kg/10a) £%#8(440kg/10a)

5 (a) SEEks) HEiE(a) AEE(e) Ei&(a) dEEks) miE(a) A EZE(kg) Ei&(a) dEEke) mEta(a) SEEke)
ZEX0 - - - - - - Z=H - 80 2,720 10,330 454,520
a¥F - - 30 1,020 3,535 155,540 a¥F - - - - -
ES - - - - - - ES - - - - -
L - - - - - - L - - - - -
B - - 30 1,020 3,535 155,540 B - 80 2,720 10,330 454,520

ZhELY

B |REFE(100ke/10a) [ #&(340kg/10a) £%78(440kg/10a)

Ei&(a) SEEke) & (a) AEE(e) Ei&(a) dEEke)
ZEH 10 100 20 680 400 17,600
Y=L - - - - - -
ES - - - - - -
)1 - - - - - -
B 10 100 20 680 400 17,600

[F<L£IPH BDFLH

RED |FREE(100ke/10a) JF#%(340kg/10a) 218 (440kg/10a) RED [REE(100ke/10a) JF #%(340kg/10a) £218(440kg/10a)

15 (a) AESEke) | M) A EZEke) Ei&(a) EEE (kg EiE(a) A EZEke) Ei&(a) SEEke) | EiE) A EE ke
2241 10 100 - - 1,212 53,328 ZE 40 - - - 1,010 44,440
a% - - - - - - 8% - - - - -
ES - - - - - - EE - - - - -
i3] - - 30 1,020 668 29,392 )1 - 30 1,020 1,510 66,440
B 10 100 30 1,020 1,880 82,720 B - 30 1,020 2,520 110,880




=-ELHL RS L)
RED |[[RIEFE(100kg/10a) [E§E(340kg/10a) F£FE(440kg/10a) RED |[RIFEFE(100kg/10a) [EE(340kg/10a) F£3E(440kg/10a)
mia(a) $£E=ke) miE(a) 4 E=(ke) mia(a) $£E=ke) H1E(a) £ E=(ke) miE(a) $£E=Eke) mia(a) £ E=(ke)
pA=g 31| - - - - - 7240 - - - - - -
A% - - - - - A - - - - - -
EE - - - - - BE - - - - - -
LI - 20 680 1,180 51,920 )il - - - — — -
B — 20 680 1,180 51,920 K - — — - - -
K¥E Bt
RS [& [FF&E(100kg/10a) [F7&(340kg/10a) 1278 (440kg/10a)
- miE) | £EEke) | @B | £EEke) | @R | £EEke
ZZ50 70 700 490 16,660 55,910 2.460,040
A% - — 60 2,040 6,715 295,460
EE - — 60 2,040 7,880 346,720
LIl - - 200 6,800 16,390 721,160
B 70 700 810 27,540 86,895 3,823,380




(fE8 HFFESIXR)

NILARH BLR
JRIRTE 120kg/10a JR 8 240kg/10a £R1E 270kg/10a [R51E 120kg/10a J51E 240kg/10a £%18 270kg/10a
RER | EifiGa) £ESGe) | EifG) EEE(Ge) | @)  HEE(e) RER | @)  AEBGg) | EiiG) £ESGke) | EifG) EES (k)
A 100 1,200 30 720 1,800 48,600 ZEX0 285 3,420 - - - -
B - - 120 2,880 2,400 64,800 a%n - - 190 4,560 5,950 160,650
& - - - | - - | - ®BE - - 100 2,400 1,900 51,300
AB#R - - - - - - AB #x - - - | - - | -
& - - - - - - A1 - - - - 500 13,500
]l - - - - - - LI - - 420 10,080 12,330 332,910
tik—v9 - - - - - - 1ik—=99 - - 1,510% 36,240 31,161 841,347
+ i - - - - - - + B - - _ - - -
B 100 1,200 150 3,600 4,200 113,400 B 285 3,420 2,220 53,280 51,841 1,399,707
F5E5Y FFEENE A&
[R[R#E 120kg/10a J&3E 240kg/10a {%3E 270kg/10a RRiE R %18
REE | mEfE(a) AES (kg) | HEE(a) AEE (ke | EHE(a) A EE (kg) RER | @i (a) AES (kg) | EfE(a) AES (kg) | EE(a) HEEE ke)
i3l | - 130 3,120 3,550 95,850 ZE50 385 4,620 160 3,840 5,350 144,450
¥ - - - | - - | - a5 - | - 310 7,440 8,350 225,450
®E - - - - - - ‘& - - 100 2,400 1,900 51,300
fE iR - - - - - - fE iR - - | - _ -
& - - - - - - G - - - - 500 13,500
Il - - 250 6,000 5600 | 151,200 Il - - 670 16,080 17,930 484,110
tik—v9 - - - - - - 1ik—=99 - - 1,510? 36,240 31,161 841,347
+ i - - - - - - + B - - 5 - _ -
it - - 380 9,120 9,150 247,050 S 385 4,620 2,750 66,000 65,191 1,760,157
(EME FFEXE)
YEI5D LE25
JR[E%E 120kg/10a JR%E 250kg/10a $%1& 275kg/10a [R[R7E 120kg/10a [E%E 250kg/10a 1%1& 275kg/10a
RED | @i (a) HE=E (k) | HEiE(a) SEE(ke) | EiE(a) HEE (kg) REE | miE(a) SES(kg) | EiE(a) HES(kg) | WIE(2) HES (kg)
Z250 _ - _ - _ - ZE50 _ - _ - _ -
a¥F - - - - - - a¥F - - - - - -
®iE - - - - - - ®iE - - - - - -
fB i - - - - - - AE iR - - - - - -
&l - - 10 250 60 1,650 A - - - - - -
1 - - | - | - ]l - - 120 3,000 1,900 52,250
1ik—v9 - - 20 500 250 6,875 k=9 - - 220 5,500 3,810 104,775
+ B - - _ - _ - + B - - | - _ -
&t - - 30 750 310 8,525 it - - 340 8,500 5710 157,025
FFEEKE &t
RRE RiE iRiE
RERS | @& (a) AES (kg) | EiE(a) AES (kg) | HEIE(a) AES (kg)
ZE 50 | - | - _ -
B - - - - - -
®i&E - - - - - -
EE - - - - - -
i - - 10 250 60 1,650
LI - - 120 3,000 1,900 52,250
tik—v9 - - 240 6,000 4,060 111,650
+ B - - - - _ -
i - - 370 9,250 6,020 165,550




(B2 K=E)

WPHDD3

VILLAA

JR[R%E 120kg/10a

JF1& 150kg/10a

%78 180kg/10a

JRIETE 120kg/10a

[R7E 1 50kg/10a

£%£18 180kg/10a

AR | Bl HERGk) | BHG)  EEBG) | EMG)  HEE (K RER | EifiGa) HESGe) | EifG) EEE(Ge) | EifG)  HEE(Ke)
A | - | - | - A | - 10 150 120% 2,160
Y=k - - - - - - Y=k - - _ - _ -
k& - - - - - - (- - - - - - -
L - - - - - - BBifR - - - - - -
ES = - =t = - = ES - - - - - =
& - - 20 300 230 4,140 &l - - - - - -
)i - - . - - - )il - - - - - -

=YY - - - - - - A=Y - - - - - -
+ B - - - - - - + B - - - - - -

B - - 20 300 230 4,140 F - - 10 150 120 2,160
#RI95 A =D
JRIRFE 120kg/10a JR1% 180kg/10a {248 180kg/10a JRIEFE 120kg/10a JR#% 150kg/10a %1% 180kg/10a

REB | Eifi) 4EEke) | Bk  LEEG) | @HGE) | EEE e REE | B  LEEke)| EHG) 4EEG) | BEHG) | EEE k)
Z24] - - - - - - Z24] - - - - _ -
Y=k - - - - - - Y=k - - - - - -
s - - - - - - ' - - - - - -
L - - = - = - BB iR - - - - - -
EE - - 5 90 10 180 EE - - - - - -
il = - _ = _ = i - - = - - =
)i - - - - - - )il - - - - - -

A=Y - - - - - - A=Y - - - - - -
+ B - - - - 40 720 + B - - - - 820 14,760

B - - 5 90 50 900 E - - - - 820 14,760
EUY M FILRA
JRJRTE 120kg/10a J53& 150kg/10a %18 180kg/10a JRIR7E 120kg/10a [F%& 150kg/10a ££18 180kg/10a

REE | i (a) AES (kg) | EE(a) AES (kg) | EHE(a) AEE (kg) RIS | i (a) AEE kg) | EHE(a) AEE (kg) | EiHE(a) AEE (kg)
ZEH 5 60 _ - _ - ZE 40 _ - 80 1,200 4,220 75,960
A _ - 20 300 120 2,160 a3 - - 30 450 340 6,120
®E - - - - | - ®E - - 10 150 150 2,700
AB & - - - - - - AB & - - - | - - | -
BS = - - = - = ES - - = - - =
& - - - - - - =] - - 20 300 380 6,840
] - - - - - - L1 - - - | - - -

A=Y - - - - - - A=Y - - - - - -
+ B - - - - - - + B - - - - - -

B 5 60 20 300 120 2,160 : - - 140 2,100 5,090 91,620
4% aAF¥RYLR
JRRTE 120kg/10a JF78 150kg/10a %1% 180kg/10a R TE 120kg/10a [538 150kg/10a %1% 180kg/10a

RES | BifGe) SEBGe) | B LEEGK | BRG) 4EEG)| |KBEB| B £EEk) | BHG)  HESG) | BiHG) EERG
ZEH . - 570% 8,550 13,151 236,718 225 40% 480 _ - _ -
¥ - - 50 750 650 11,700 axF | - il - - -
(e - - 40 600 900 16,200 ‘& - - 50 750 1,500 27,000
AB R - - - - - - B iR - - - | - - -
ES = - - = - = ES - - = - - =
i - - - - - - & - - - - - -
il - - 400 6,000 15,290 275,220 )i - - 120 1,800 4,700 84,600

15—y - - 50 750 2,000 36,000 A= - - - - _ -
+ B - - 30 450 300 5,400 + B - - 1,030 15,450 30,296 545,328

B - - 1,140 17,100 32,291 581,238 F 40 480 1,200 18,000 36,496 656,928
X+ 1 FRTLR] 980alZ[ERERTE0EEH D,




EEHDE

EEPN

JR[R%E 120kg/10a

JF1& 150kg/10a

%78 180kg/10a

JRIETE 120kg/10a

[R7E 1 50kg/10a

£%£18 180kg/10a

RER | @& (a) AEE (kg) | EiHE(a) AES kg) | EHE(a) AEE (kg) REE | i (a) AESE(kg) | mEiE(a) AEE(kg) | MEiE(a) AEE (kg)
ZEA 20 240 30 450 700 12,600 ZEX0 | - _ - _ -
a¥ - . - 20 300 100 1,800 a¥F - - - - - -
B - - - - | - #®iE - - - - - -
AB #& - - - - - - AB #& - - - - - -
ES - - - - - - B - - - - - -
il - - - - - - il - - - - - -
LIl - - - - - - L1 - - - - - -

k=9 - - 110 1,650 7,563 136,134 1h=v - - - - - -
+ B — - 120 1,800 4,520 81,360 + 5 - — 20 300 670 12,060

B 20 240 280 4,200 12,883 231,894 B - - 20 300 670 12,060
RDE LhHLKA
JRIRE 120kg/10a JR1% 150kg/10a {248 180kg/10a JRIRFE 120kg/10a JR#% 150kg/10a £R12 180kg/10a

AR | mifGe EESke | EHG@  FESGe) | Ef@)  HEE ke RER | EiiGa)  SESke | BHG@ (EESGke) | Ef)  HES ke
i3l 10 120 _ - . - 2250 10 120 _ - _ -
Y=k - - - - - - a5 - - - - - -
&iE - - - - - - #®iE - - - - - -
AB & - - - - - - AB & - - - - - -
ES - - - - - - pid= - - - - - -
& - - - - - - & - - 30 450 950 17,100
]l - - - - - - ]l - - 60 900 1,700 30,600

A=y - - - - - - A=y - - - - - -
+ B - ~ 80 1,200 2,580 46,440 + 0% - — 80 1,200 1,390 25,020

B 10 120 80 1,200 2,580 46,440 B 10 120 170 2,550 4,040 72,720
AXTILR 1xLXHh
JRIRTE 120kg/10a JR1% 150kg/10a {248 180kg/10a JRIRFE 120kg/10a JR#2 150kg/10a £R#2 180kg/10a

RED | Eifia) %EEGke) | EHG@  HEES (ke | Eiila) HEE (e RER | Eifia) 4EEGke) | EHG@)  FES(ke) | Eiila) HEE (e
2240 _ - 60 900 2,400 43,200 Ze 40 10 120 100 1,500 3,050 54,900
=k - - - - _ - =X - - 80 1,200 2,469 44,442
B - - =k - - - ®s - - _ - . -
B #R - - 20 300 800 14,400 RE R - - - - - -
ES - - _ - - - ES - - - - - -
il - - - - - - il - - - - - -
Il - - - - - - il - - - - - -

A=y - - - - - - A=y - - - - - -
+ B - - - - - - + B - - 80 1,200 5,900 106,200

& - - 80 1,200 3,200 57,600 E 10 120 260 3,900 11,419 205,542
ESTED x5 &
JR[R& 120ke/10a [R1E 150kg/10a fR1E 180kg/10a RS RIRE 712 iz

RED | Eifia) %ESGke) | EHG@)  HFES (ke | Eiila) HES (e Etf)  HESke) | HEfG@)  HESke) | HEH()  EES ke
ikl . - 120 1,800 4,709 84,762 ZE 50 95 1,140 970 14,550 28,350 510,300
a5 - - _ - 850 15,300 a¥F | - 200 3,000 4,529 81,522
B& - - - - - : - ®E - - 100 1,500 2,550 45,900
B4R - - - - - - LER - - 20 300 800 14,400
EE - - - - - - ES - - 5 90 10 180
& - - - - - - A - - 70 1,050 1,560 28,080
]l - - 40 600 3,000 54,000 LIl - - 620 9,300 24,690 444,420

1h—v9 - - 60 900 2,895 52,110 SV - - 220 3,300 12,458 224,244
+ B - - | - | - + B - — 1,440 21,600 46,516 837,288

E - - 220 3,300 11,454 206,172 g 95 1,140 3,645 54,690 121,463 2,186,334




(fE% ME)

IYEIHYRX

TJE167

[RIF%E 120kg/10a

JF1& 150kg/10a

%18 150kg/10a

JR[R%E 120kg/10a

[R7E 1 50kg/10a

%78 150kg/10a

RER | @& (a) AEES (kg) | EHE(a) AEES (kg) | EHE(a) AEE (kg) RER | @ik (a) AEE kg) | EHE(a) AEE (kg) | EHE(a) AEE (kg)
- R ] : ] i | g } ] i ] i ]
a¥F - - 20 300 130 1,950 a1 - - - - - -
‘& - - - | - - | - & - - 20 300 730 10,950
LER - - - - - - B4R - - 20 300 150 2,250
il = - - = - - il - - . - . -
L1 - - - - - - L1 - - - - - -

tik—v% - - - - - - tik—v9 - - 60 900 525 7,875
+ B - - 280 4,200 5,230 78,450 + B - - 290 4,350 5,990 89,850

& - - 300 4,500 5,360 80,400 H - - 390 5,850 7,395 110,925
TEOELED LeFzY
JRJRTE 120kg/10a J53& 150kg/10a %18 150kg/10a JRJR7E 120kg/10a J513& 150kg/10a %1& 150kg/10a

REE | mEiE(a) AES (kg) | EE(a) AES (kg) | EE(a) AEE (kg) RER | @i (a) AEE kg) | EHE(a) AES (kg) | EE(a) AEE (kg)
ZEH . - | - | - ZEH _ - _ - _ -
B - - - - - - =L - - - - - -
‘& - - - - - - 4 - - - - - -
=R - - 20 300 150 2,250 B HR - - - - - -
i - - - - - - it - - - - - -
)1l - - - - - - )il - - 80 1,200 350 5,250

tik=v% - - - - - - tik—=v% - - - - - -
+ B - - 50 750 890 13,350 + B - - - - - -

B - - 70 1,050 1,040 15,600 : - - 80 1,200 350 5,250
EHFA EL\AIF
JRR%E 120ke/10a JFfE 150kg/10a £%#E 150kg/10a JRR%E 120kg/10a JR#E 150kg/10a £R%E 150kg/10a

RER | M (a) EESGke) | Eif() (FESGe | HEifia)  EES ke) &R | i (a) HEES k) | HifG) (FESGe | Eifia)  EES ke
A 40 480 _ - | - ZEZ0 5 60 _ - | -
a8 _ - - - - - =i | - - - - -
®‘E - - - - - - & - - - - - -
AB R - - - - - - B R - - - - - -
i - - - - - - & - - - - - -
)1l - - 80 1,200 240 3,600 )1 - - - - - -

1ik—v9 - - 40 600 440 6,600 k=99 - - 10 150 - -
+B% 40 480 630 9,450 14,360 215,400 + i - - - : - - -

F 80 960 750 11,250 15,040 225,600 &t 5 60 10 150 - -
5EPVH EEVFY
JR[FFE 120kg/10a J7#& 150kg/10a £R#2 150kg/10a JRIR?E 120ke/10a JR#& 150kg/10a £R#8 150kg/10a

RES | MiE(a) AES (kg) | i (a) AES kg) | EiE(a) AEE (kg) RERS | @ik (a) AES (kg) | HEiE(a) AES (kg) | MEiE(a) AES (kg)
i | i | i _ | s _ i | i . ]
Y=k - - - - - - Y=k - - - - - -
#is - - - - - - s - - - - - :
AR - - - - - - B4R - - 20 300 50 750
il = - - = - - il - - - - - -
1| = - 40 600 80 1,200 )1 - - - - - -

1h—=v9 - - - - - - k=99 - - - - - -
+ B - - - - - - + B - - - - - -

F - - 40 600 80 1,200 H - - 20 300 50 750




Y EY )

THREAFTY

[RIF%E 120kg/10a

JF1& 150kg/10a

%18 150kg/10a

JR[R%E 120kg/10a

[R7E 1 50kg/10a

%78 150kg/10a

RER | @& (a) AEE (kg) | EHE(a) AESE (kg) | EHE(a) AEE (kg) RER | @ik (a) AEE kg) | EHE(a) AEE (kg) | EHE(a) AEE (kg)
51 _ - _ - | - 2241 | - . - _ -
B¥F - - - - - - =L - - - - - -
#is - - - - - - s - - : - - -
AE R - - - - - - AEiE - - - - - _
il = - - = - - il - - - - - -
)il - - - - - - L - - - - - -

A=Y - - - - - - A=Y - - - - - -
+ B - - 20 300 150 2,250 + B - - - - - _

& - - 20 300 150 2,250 & - - - - - -
EEBRIME [FELKME
JRJRTE 120kg/10a J53& 150kg/10a %18 150kg/10a JR[F%E 120kg/10a J513& 150kg/10a %1& 150kg/10a

REE | mEiE(a) AES (kg) | EE(a) AES (kg) | EE(a) AEE (kg) REE | i (a) AEE kg) | EHE(a) AES (kg) | EE(a) AEE (kg)
A _ - _ - | - ZEH _ - _i - _ -
a8 - - 60 900 1,100 16,500 =¥ii - - - - - -
ks - - _ - _ - 4 - - - - - -
IR - - 50 750 305 4,575 B HR - - il - - -
&l - - 10 150 350 5,250 & - - 10 150 180 2,700
)1l - - 80 1,200 240 3,600 )1 - - | - - -

A=Y - - . - | - Afi—9 - - _ - _ _
+i = - - = - - + i - - - - - =

B - - 200 3,000 1,995 29,925 5 - - 10 150 180 2,700

NS A
RIRE Rig iRz

RER | miE(a) AEE kg) | EHE(a) AEE (kg) | EHE(a) AEE (kg)
ZEA 45 540 | - _ -
=i | - 80 1,200 1,230 18,450
®E - - 20 300 730 10,950
B4R - - 110 1,650 655 9,825
& - - 20 300 530 7,950
)i - - 280 4,200 910 13,650
16—y - - 110 1,650 965 14,475
+ B 40 480 1,270 19,050 26,620 399,300
& 85 1,020 1,890 28,350 31,640 474,600




(F ZAED)

EEFRIE

K&k

JRIFTE 120kg/10a

JR1E 120kg/10a

%78 150kg/10a

JRJFTE 120kg/10a

[T 120kg/10a

%18 150kg/10a

RER | @& (a) AES (kg) | EHE(a) AEES (kg) | EHE(a) AEE (kg) RES | @ik (a) AEE kg) | EH(a) AEE (kg) | EHE(a) AEE (kg)
=L _| - - - - - =L - - - - - -
ks - - - - - - s - - - - - -
B - - - - - - AB#R - - - - - -
il = - = - - = i - - - - - -
il - - 30 360 480 7,200 ) - - 10 120 100 1,500

k=99 - - - - - - tik—=99 - - - - - -
+ B - - - - - - + B - - - - = -

& 5 60 30 360 480 7,200 : - - 10 120 100 1,500

ZNES BEt
FIRE [F1E RiE

RER | FiE(a) AES kg) | EHE(a) AES (kg) | EE(a) AEE (kg)

ZEH 5 60 _| - _ -

a5 5 - - - - -

®mE - - - - - -

AB & - - - - - -

it - - - - - -

)il - - 40 480 580 8,700

tik=v% - - - - - -

+ B - - - - - -

R 5 60 40 480 580 8,700

(et LWAITA)
KIEERF tisEk
JRJRTE 100kg/10a J53& 120kg/10a %18 150kg/10a JR R 100kg/10a [F%& 120kg/10a £%1& 150kg/10a

REE | () AES (kg) | EE(a) AES (kg) | EHE(a) AEE (kg) wRES | mEiE(a) AEE kg) | EHE(a) AEE (kg) | EiHE(a) AEE (kg)
pok _ _ _ _ _ _ zok _ _ _i _ _i _
=L - - - - - - a5 - - - - - -
ks - - - - - - & - - - - - -
ZE7 = - - - - - ZE7 - - - - = =
it - - - - - = il - - - - - -
)i - - - - - - )1l - - - - - -

16—y 40 400 50 600 420 6,300 15—y - - - - - -
+i 40 400 1,620 19,440 8,675 130,125 + B - - - - = =

& 80 800 1,670 20,040 9,095 136,425 & - - = - = -
iy BEH LR
JR[FFE 100kg/10a JR#8 120kg/10a %48 150kg/10a JRIRFE 100kg/10a [F#E 120kg/10a %48 150kg/10a

RER | Ml (a) AES (kg) | EiE(a) AES kg) | EE(a) AEE (kg) REE | i (a) AES (kg) | EiE(a) AES (kg) | MEiE(a) AEE (kg)
a1 _ - - - - - ar - - - - - -
k& - - - - - - {4 - - - - - -
A ik - - - - - - AB iR - - = - = -
i - - - - - = & - - - - - -
L1 - - - - - - L - - - - - -

k=99 220 2,200 - - - - k=Y - - - - 70 1,050
+ i _ - 1,000? 12,000 3,091 46,365 + B - - 150? 1,800 530? 7,950

it 270 2,700 1,000 12,000 3,091 46,365 &t - - 150 1,800 600 9,000




18 R &

rbLES

JJETE 100kg/10a

JR1E 120kg/10a

%78 150kg/10a

JR[F%E 100kg/10a

[T 120kg/10a

%18 150kg/10a

RER | mE(a) HESkg) | B EEE ke | HEiba)  EES kg REF | @i (a) EESe) | HHi(a)  EES(e | EtHG) | EES ke
B = = = - = = B - - - - - -
®& = = = = = = ®& = = = = = =
BBk - - - - - - BRIk - - - - - -
Gl - - - - - - Gl - - = - = =
i3] - - 150 1,800 1,100 16,500 i3] - - - - - -

Fii—vy = = = - 200 3,000 Fk—v4 = = = = = =
1B - - - - | - 1B - = = = = =

R = - 150 1,800 1,300 19,500 E - - = = = =
EFC 8BTIFS5
JR R 100kg/10a JR#2 120kg/10a £2#2 150kg/10a JR[R3E 100kg/10a JR%2 120kg/10a £R1E 150kg/10a

RER | EiE(a) EES k) | Hi() (HESGke) | Eifia)  FES ke) RER | EiE(a) HESGke) | EiG) FESke) | FEfha) FES (ke)
22ty _ . 3 . _ || za _ . _ : 3 .
B = - = - = = B - = = = = =
#is - - - - - - 5 - - - - - -
EE - - - - - - EE - - - - - -
A1 = - - - - - Gl = = = = = =
il - - - - - - £l - - - - - -

=y - - - - - - L) - - - - 5 5
+ B 15 150 250 3,000 3,191 47,865 + B - - - - - -

&t 15 150 250 3,000 3,191 47,865 &t - - - - - -
HB/TIFES PR
JRR#E 100kg/10a JRE 120kg/10a %1% 150kg/10a JRR%E 100kg/10a JE 120kg/10a £2%E 150kg/10a

RER | Eife) 4EBGke) | Bi(a)  EEEGR) | BiE@)  AHEE (ke RER | Bl SEBke | BHG) FEBG) | B  EEE ()
Ze4] _ - _ - - - Zo4] _ - - - _ -
=L - - - - - - =L - - - - 120 1,800
®& = - = - - = #®i& - - = = - =
R - - - - - = R - - - - - -
At = - - - - - Gl = = = = = =
1] - - - - - - £l - - - - - -

A=Y - - - - - - A=Y - - - - - -
+ B 5 50 - - 200 3,000 + B - - 80 960 60 900

&t 5 50 - - 200 3,000 &t = - 80 960 180 2,700
=P MiEN
JRR#E 100kg/10a JF#E 120kg/10a £R#E 150kg/10a JRR#E 100kg/10a [T 120kg/10a £%%E 150kg/10a

RES | W) SEEke)| EfG)  EESe) | Bl  EEE ke RER | mif) 4EEke) | EfG)  EESe) | B  EEE ke
225 | - _ - . = 2250 190 1,900 _ - _ -
ks = = = - - = ks _ = = = = =
®E = = = - = = ®E = = = = = =
R - - - - - = R - - - - - -
A1l = - = - - = Gl = = = = = =
Ll - - - - - - LI - - - - - -

=99 - - - - - - =99 - - 60 720 950 14,250
+ B - - - - - - + B - - 800? 9,600 6,301 94,515

R = - - - = = i 190 1,900 860% 10,320 7,251 108,765




RERX1E

BEE

JRJETE 160kg/10a

JF1& 180kg/10a

£%1% 210kg/10a

JRJFTE 160kg/10a

[RFE 1 80kg/10a

£R1E 210kg/10a

AR | Bl HERGk) | BHG)  EEBG) | EMG)  HEE () RER | EifiGa) £ETGe) | EifG) EEEGe) | EifG)  HEE(Ke)
=L - - - - - - =L - - - - - -
ks - - - - - - s - - - - - -
B4R - - 20 360 100 2,100 B R - - 20 360 100 2,100
il = - = - - = il - - - - - -
)i - - - - - - )il - - - - - -
1h—v - - - - 60 1,260 1E—y9 - - 10 180 60 1,260
+ B - - - - _| - + B - - _| - _| -
& - - 20 360 160 3,360 E - - 30 540 160 3,360
PN=E(3 LWAITA &5t
[R[F%E 160kg/10a J513& 180kg/10a %18 210kg/10a RRE RiE 218
RAB | EHG) LEEG)| BHG) tEEG)| BRGE) LEEK]| |KEREB| ERG) fEEke)| EHG) %EEG)| BRG)  EEE(e
ZE 40 | - | - | - Ze 40 240? 2,400 . - | -
BIF - - - - - - LSESi 5 - - - 120 1,800
ks - - - - - - s - - - - _ -
RS - - - - 60 1,260 IR - - 40 720 260 5,460
it - - - - - = il - - | - _ -
)i - - - - - - )i - - 150 1,800 1,100 16,500
Ah—=9 - - 10 180 90 1,890 1iE—v49 260 2,600 130 1,680 1,850 29,010
+ B - - _ - _ - + B 60 600 3,900 46,800 22,048 330,720
& - - 10 180 150 3,150 B 560 5,600 4,220 51,000 25,378 383,490




(fEa £

FRTIN

*R2/Ta)

JRJRE 90kg/10a JR7E 90kg/10a ££78 90kg/10a [RIEE 90kg/10a J7% 90kg/10a £E78 90kg/10a
RES | i (a) g&E&EEE(kg) 1A (a) §£EE§§%(kg) 15 (a) ;EEEEEE(kg) RELS | M (a) EEEEEEE(kg) mE (a) gétéiéé(kg) 1A (a) §£EE§§%(kg)
ZEH | - 500 4,500 599 5,391 ZEA | - | - | -
B : : _ : - | | = : : . : : :
#& - - - - - - ks - - - - - -
AB#R - - - - - - iR - - - - - _
il - = - - =t - il - - - - - -
)1l - - 20 180 300 2,700 )1 - - - - - -
+ i 100 900 . - _ - + % - - - - - -
£l 2% | - 200 1,800 1,069 9,621 i - - 20 180 92 828
B 100 900 720 6,480 1,968 17,712 E - - 20 180 92 828
LS/ h% £AIVE
JR R & 90kg/10a J3& 90kg/10a £%18 90kg/10a [R5 1& 90kg/10a [F#& 90kg/10a ££1& 90kg/10a
RER | miE(a) AES (kg) | EiE(a) AEE kg) | EHE(a) AEE (kg) RED | Ml (a) AES (kg) | EiE(a) AEE kg) | EiHE(a) AEE (kg)
2240 | - 150 1,350 264 2,376 Ze 40 _ - 500 4,500 2,194 19,746
Y=k - - 5 - _ - Y=k - - _ - _ -
#& - - - - - - this - - - - - -
B i - - - - - - BB iR - - - - - _
i1l - - - - - - il - - - - - -
L) - - - - - - i - - - - - -
+ 5 - - 100 900 - - + B - - - - - _
i 23 - - _ - - - $I18% - - - - - _
R - - 250 2,250 264 2,376 B - - 500 4,500 2,194 19,746
ZIlE &t
[RIR1E [F1& R
REE | @) AES (kg) | EHE(a) AES (kg) | HEiE(a) A EE (kg)
ZEH | - 1,150 10,350 3,057 27,513
Y=k - - | - - -
#is - E - - - -
AB & - - - - - -
it - - - - - -
)1 - - 20 180 300 2,700
+ B 100 900 100 900 _ -
i b _ — 220 1,980 1,161 10,449
B 100 900 1,490 13,410 4,518 40,662




